



8月28日,涉嫌绑架并囚禁杰西长达18年之久的嫌犯菲利普·加里多(右)和妻子南希首次出庭受审,两人均否认所有指控。加里多可能还与多名妓女被杀案以及一名15岁女孩被害案有关。

## 不怕性奴,就怕奴性

□撰稿 潘文军

美国警方27日宣布,18年前失踪的11岁女孩杰西·李·杜加尔德已被找到,现年29岁的她已是两个孩子的母亲,而孩子的父亲正是绑架她的菲利普·加里多。18年来,杰西被加里多夫妇藏在后院中,沦为菲利普·加里多的性奴,却从未尝试过联系警察或家人。而不久前奥地利、美国、阿根廷也接连曝出父亲囚禁亲生女儿作为性奴的事件。这些人究竟是怎么了?

11岁~29岁,美国姑娘杰西的性奴生涯;18岁~42岁,奥地利女子伊丽莎白的被囚岁月,而她被禽兽父亲性侵犯的年纪更要前溯到11岁;8岁~35岁,阿根廷妇人卢塞罗的受虐年代。相似的故事还发生在意大利、哥伦比亚、南非……

在这个崇尚自由和平等的年代里,还有如此多的违反人伦的罪恶发生,让人不得不震惊。虽然西方当年的人性解放潮与性解放密不可分,但是这种建立在强迫、虐待和乱伦基础上的“性解放”本质上与“人性解放”的精神是背道而驰的。也许人的本性中就有奴役他人的欲望,只是在专制社会,一人为尊,余皆为奴,此类事情实在不值得大惊小怪。到了现代社会,以法为尊,人人平等,这种“性奴”事件就会让人感到不可思意乃至无法接受。

比事情本身更让人担忧的是,所有故事的受害人在长达十几年甚至二十几年的受虐生涯中几乎无一主动寻求外界帮助,拯救自己;阿根廷兽父案中的受害者在事情曝光后还一度拒绝出庭作证。她们似乎集体患上了斯德哥尔摩综合征,默认了自己的性奴身份。这是一个可怕的现象,一个恶棍几天的囚禁,就可以让人忘记了自己所应有的权利和之所以为人的立足之本。在暴力面前,道德和伦理显得那样的软弱无力,人的奴性暴露十足。

可怕的不是性奴,而是奴性。



杰西失踪后,继父普罗宾一直被当做怀疑对象,杰西的母亲与普罗宾的感情也最终破裂,获悉杰西被解救的消息后,继父喜极而泣。

### KIDNAPPING

June 10, 1991  
Santa Lake Lake, California  
**JAYCEE LEE DUGARD**  
  
DESCRIPTION  
Date of Birth: May 23, 1972  
Age: 27 years old  
Place of Birth: Sacramento, California  
Height: 5'4"

这是当年警方发出的寻人启事,上面标明了杰西的出生日期、出生地点、性别、发色、失踪日期和地点,并说明杰西是被绑架的。

## 耻辱柱

▲约瑟夫·弗里茨,奥地利人,现年73岁。性虐待女儿伊丽莎白·弗里茨24年,与女儿生下7名子女。

▼米歇尔·蒙格里,意大利人,现年63岁。在长达25年的时间里监禁并强奸自己的女儿劳拉。图为蒙格里抱着外孙女。

▲林多福·帝贝斯,美国人,现年48岁。性虐待女儿23年,还与她生下3个女儿,被洛杉矶法院判处109年监禁。



▲卢塞罗(左),阿根廷人,现年67岁,被控强奸女儿长达27年,致女儿诞下7名子女。



塞比欧·阿尔瓦雷斯(中),哥伦比亚人,现年58岁。性骚扰女儿阿尔巴·阿尔瓦雷斯30年,与女儿生下11名子女。